

佐科维呼吁发达国家以实际行动援助减排行动 说明印尼在控制森林采用3项措施与成就



(本报讯) 佐科维总统于2021年11月2日在英国苏格兰格拉斯哥举行的联合国气候变化大会(COP26)世界领导人峰会上发表了国家声明。在讲话中,佐科要求发达国家提供更多贡献,帮助印尼等发展中国家最大限度地发挥其抑制气候变化的潜力。

佐科维总统表达了印尼努力控制森

林成为全球气候行动的一部分的看法。总统在世界领导人峰会上发表演讲时,表达了印尼在三方面的认真工作和取得的成就。“首先,我们的注意力必须涵盖所有类型的森林生态系统,不仅是热带森林,还包括温带和寒温带气候森林。”例如,佐科维说,无论生态系统类型如何,森林火灾都会对温室气体排放和生物多样

性产生恶劣影响。美洲、欧洲和澳大利亚的毁灭性火灾也是一个普遍关注的问题。“印尼准备与这些国家分享其成功应对森林和土地火灾的经验,”他说。

关于森林管理,佐科维还表示,印尼已经改变了其过去的旧范式,从林产品管理改为森林景观管理,这被认为可以使林区管理更加全面。

此外,印尼也在大力开展红树林生态系统的修复工作,红树林生态系统具有吸收和储存碳的作用。印尼的红树林面积占世界总面积的20%以上,是世界上最大的。“我们还将

在印尼建立一个世界红树林中心,”他继续说道。其次,佐科维认为必须为可持续森林管理提供激励机制。认证和生产标准必须伴随着市场激励,这样它们才能起到鼓励可持续森林管理的作用,而不是成为贸易壁垒。他还强调,这些认证、方法和标准必须基于多边认可的参数,而不是单方面强加和波动的。认证还必须是公平的,这样才能对社会福利产生影响,尤其是对小农而言。“认证还必须考虑可持续发展目标的所有方面,以便森林管理符合扶贫和社区赋权,”他说。

第三,佐科维认为有必要为发展中

国家调动资金和技术支持。在他看来,承诺必须通过具体行动做出,而不是花言巧语。

佐科维强调,提供援助并不意味着可以发号施令,更不用说侵犯一个国家对其领土的主权权利。支持必须由国家驱动,以发展中国家森林所有者的实际需要为基础。“对于印尼,无论有没有支持,我们都会继续前进。我们开发创新的资金来源,包括设立环境基金管理机构、发行绿色债券和绿色回教债券,以及发展碳经济价值机制对私营部门的激励。实现减排,”佐科维说。(莉丽)

专访：进博会是发现商机深化合作的世界级平台



进博会是全球企业发现商机、深化合作的世界级平台,“我们非常重视进博机遇”。美国霍尼韦尔公司全球高增长地区总裁沙恩·泰德贾拉蒂(中文名沈达理)日前在接受新华社记者视频采访时如是说。

沈达理表示,在中国进一步扩大对外开放的时代背景下,进博会的意义更加彰显,“参加这一盛会对我们而言至关重要”。

霍尼韦尔是全球第一批承诺参加首届

进博会的企业之一,今年是该公司连续第四年亮相进博会。

沈达理说,霍尼韦尔在前三届进博会上取得丰硕成果,“合作”“创新”“中国联通世界”等是霍尼韦尔进博故事的热词。今年霍尼韦尔展台面积比去年增加两倍以上,充分展示公司进一步把握“进博机遇”的信心与决心。

据他介绍,霍尼

韦尔将携30余款产品和解决方案亮相本届进博会,以助力实现碳达峰和碳中和目标的关键技术为主线,集中展示其在航空、智能制造、智慧楼宇、仓储物流等领域的科技创新应用成果。

沈达理说,霍尼韦尔的核心业务符合中国市场需求,公司也看好中国数字经济、绿色经济所孕育的商机。“中国是数字经济创新的先行者,我们将在数字仓

储、电子商务、供应链管理和先进制造等领域继续深耕中国市场。”

霍尼韦尔是最早进入中国的美资企业之一。自2013年起,中国成为霍尼韦尔美国市场以外的最大市场。该公司日前发布第三季度财报时表示,霍尼韦尔在中国继续实现强劲增长,中国市场非常有利的投资环境给公司带来巨大机遇。(完)

中新网